

Amtliche Mitteilungen

Datum 22. November 2016 Nr. 167/2016

Inhalt:

Zweite Satzung zur Änderung der Satzung des studentischen Beirates der naturwissenschaftlich-technischen Fakultät

der Universität Siegen

Vom 22. November 2016

Herausgeber: Redaktion:

Rektorat der Universität Siegen

Dezernat 3, Adolf-Reichwein-Straße 2 a, 57076 Siegen, Tel. 0271/740-4813

Zweite Satzung zur Änderung der Satzung des studentischen Beirates der naturwissenschaftlich-technischen Fakultät

der Universität Siegen

Vom 22. November 2016

Aufgrund der §§ 10 und 12 der Fakultätsordnung der Naturwissenschaftlich-Technischen Fakultät (NT-Fakultät) der Universität Siegen vom 25. Juli 2011 (Amtliche Mitteilung 22/2011), zuletzt geändert durch Ordnung vom 31. August 2016 (Amtliche Mitteilung 150/2016) hat der Fakultätsrat auf Vorschlag des studentischen Beirates der Naturwissenschaftlich-Technischen Fakultät die folgende Satzung erlassen:

Artikel 1

Die Satzung des studentischen Beirates der naturwissenschaftlich-technischen Fakultät der Universität Siegen vom 15. Mai 2012 (Amtliche Mitteilung 12/2012), die zuletzt durch die Satzung zur Änderung der Satzung des studentischen Beirats der Naturwissenschaftlich-Technischen Fakultät der Universität Siegen vom 9. Juli 2013 (Amtliche Mitteilung 84/2013) geändert worden ist, wird wie folgt geändert:

- 1. § 4 Absatz 2 wird wie folgt geändert:
 - a) In Satz 1 werden die Wörter "Freie Mitarbeiter" durch die Wörter "Freie Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter" ersetzt.
 - b) Es wird folgender Satz 2 eingefügt:

"Freie Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sollen regelmäßig über ihre Tätigkeiten und Aufgaben berichten."

- 2. § 16 wird wie folgt geändert:
 - a) In Absatz 2 wird die Zahl "30" durch die Zahl "34" ersetzt.
 - b) Absatz 3 wird wie folgt geändert:
 - aa) In Satz 1 wird die Zahl "21" durch die Zahl "8" ersetzt.
 - bb) Satz 2 wird gestrichen.
- 3. In § 17 Satz 1 wird die Zahl "30" durch die Zahl "34" ersetzt.
- 4. In § 18 Absatz 1 Satz 1 wird die Zahl "21" durch die Zahl "18" ersetzt.
- 5. In § 19 Absatz 1 Satz 1 wird die Zahl "14" durch die Zahl "8" ersetzt.

Artikel 2

Diese Änderungsordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in Kraft. Sie wird in dem Verkündungsblatt "Amtliche Mitteilungen der Universität Siegen" veröffentlicht.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrates der Fakultät IV – Naturwissenschaftlich-Technische Fakultät vom 2. März 2016.

Siegen, den 22. November 2016

Der Rektor

gez.

(Universitätsprofessor Dr. Holger Burckhart)